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DEKLARACJE CEEB MUSZĄ SKŁADAĆ WSZYSCY WŁAŚCICIELE BUDYNKÓW 
JEDNORODZINNYCH, A W NIEKTÓRYCH PRZYPADKACH RÓWNIEŻ  

WŁAŚCICIELE MIESZKAŃ   

Deklarację będzie można złożyć drogą elektroniczną lub w wersji papierowej w Urzędzie Gminy 

właściwym ze względu na położenie budynków. 

Składanie deklaracji rozpocznie się 1 lipca 2021 r. Od tego dnia: 

 właściciel/zarządca budynku, który już istnieje, ma 12 miesięcy na złożenie deklaracji.  

 w przypadku nowego budynku, w którym zostało uruchomione źródło ciepła/spalania paliw 

termin na złożenie deklaracji wynosi 14 dni. 

W przypadku budynków/lokali, w których występuje współwłasność nieruchomości dochodzi do 

tzw. odpowiedzialności solidarnej. W przypadku złożenia deklaracji tylko przez jednego ze 

współwłaścicieli, należy uznać spełnienie tego obowiązku odnoszącego się przecież do budynku. 

Brak jest również podstaw do karania tego współwłaściciela, który deklaracji nie złożył dla tego 

budynku.  

W przypadku mieszkań nie trzeba samodzielnie składać deklaracji; zarządca zgłosi wspólne 

źródło ciepła, z jednym wyjątkiem, a mianowicie, jeżeli w lokalu jest indywidualne źródło 

ciepła np. kominek, to taką deklarację trzeba złożyć samodzielnie.  

Więcej informacji znajdą Państwo na stronie Głównego Inspektora Nadzoru Budowlanego: Link. 

 

W razie dalszych pytań, pozostajemy do Państwa dyspozycji. 

 

  

Kontakt:  

wroclaw@explico.com.pl  

 

 

Zobacz inne: 

www.explico.com.pl 

 

 

*Niniejszy Newsletter nie stanowi porady prawnej ani podatkowej.  

https://www.gunb.gov.pl/strona/centralna-ewidencja-emisyjnosci-budynkow-faq
http://www.explico.com.pl/

